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Met de bespreking wordt het volgende beoogd:  
Het college heeft op basis van artikel 11 van de Wmo de taak om betrokken bij de voorbereiding van het Wmo 
beleid te betrekken en in de gelegenheid te stellen om zelfstandig voorstellen te doen.  
Voor de raad is deze participatie ook van groot belang.  
1. Omdat de raad wil borgen dat het beleid ook op de manier zoals de wetgever heeft bedoeld tot stand komt.  
2. Het is voor de raad als volksvertegenwoordiging van groot belang om ook kennis te nemen van de inbreng 
van al deze betrokkenen. De raadsleden kunnen hiervan gebruik maken bij hun eigen werk. 
 
Uit de raadsinformatie blijkt dat de klankbordgroep heeft voorgesteld te komen tot een formele WMO-
Adviesraad met als taak bewaken van samenhang van beleid en toe te zien dat de gemeente op het juiste 
moment de juiste partners betrekt bij de totstandkoming en uitvoering van het WMO beleid. In een vroeg 
stadium is zo'n advies voor de gemeenteraadsleden onontbeerlijk om tot een goede besluitvorming te komen. De 
verschillende belangengroeperingen zijn ervaringsdeskundigen op hun gebied, en daar hechten wij als raadsleden 
veel waarde aan. 
 
Door de transities zullen er veel meer belangengroeperingen met het beleid te maken krijgen: wij denken aan 
vrijwilligersorganisaties, mantelzorgers, kidsforcaregroepen,  enz. Een up-to-date lijst van al deze betrokkenen is 
dan noodzakelijk om te kunnen bekijken welke groeperingen in een vroeg stadium bij het 
beleidsvormingsproces  betrokken moeten worden. Hun advies is voor de raadsleden belangrijk bij de 
besluitvorming. 
 
Verder is het ons onduidelijk wat er bedoeld wordt met de zinsnede : er is geen gemeenschappelijk overleg meer, 
maar de optie blijft bestaan..... Is dit willekeur? Of kan er alsnog getracht worden zo'n WMO Adviesraad  te 
vormen? 
 
Bespreking heeft tot doel meer duidelijkheid te krijgen over de procedure en de informatie waarop de raad mag 
rekenen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ter informatie de tekst van artikel 11 Wmo: 
 
1. Het college van burgemeester en wethouders betrekt de ingezetenen van de gemeente en in de gemeente een 
belang hebbende natuurlijke en rechtspersonen bij de voorbereiding van het beleid betreffende maatschappelijke 
ondersteuning, op de wijze voorzien in de krachtens artikel 150 van de Gemeentewet vastgestelde verordening.  
 
2. Het college van burgemeester en wethouders stelt ingezetenen van de gemeente en in de gemeente belang 
hebbende natuurlijke en rechtspersonen vroegtijdig in de gelegenheid zelfstandig voorstellen voor het beleid 
inzake maatschappelijke ondersteuning te doen.  
 
3. Het college van burgemeester en wethouders verschaft informatie die nodig is ter uitvoering van het 
bepaalde in het eerste en tweede lid.  
 
4. Onverminderd het eerste lid vergewist het college van burgemeester en wethouders zich bij de voorbereiding 
van het beleid tevens van de belangen en behoeften van ingezetenen die hun belangen en behoeften niet goed 
kenbaar kunnen maken.  

http://maxius.nl/wet-maatschappelijke-ondersteuning/artikel11/lid2
http://maxius.nl/wet-maatschappelijke-ondersteuning/artikel11/lid4

